

Příloha č.2 Kritéria věcného hodnocení v 6. výzvě MAS Hustopečsko-IROP-Podpora hasičů

Věcné hodnocení žádosti o podporu ve 6. výzvě IROP - MAS Hustopečsko – IROP - 6. výzva MAS Hustopečsko-IROP-Podpora hasičů

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Projekt přispívá: a) ke snížení negativních jevů mimořádné události, b) ke zvýšení kvality záchranných a likvidačních prací, c) ke snížení časové dotace potřebné při záchranných a likvidačních prací při řešení mimořádných událostí. <i>(Aspekt účelnosti a potřeby)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt přispívá ke dvěma a více bodům z výběru a), b), c).	25 bodů
			Projekt přispívá k alespoň jednomu bodu z výběru a), b), c).	15 bodů
			Projekt nepřispívá ani k jednomu z bodů a), b), c)	0 bodů
2.	Jaký je současný stav současné techniky <i>(Aspekt potřeby)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Požadovaná technika u jednotky zcela chybí.	25 bodů
			Požadovaná technika se u jednotky nachází, avšak v nevyhovujícím technickém stavu (nefunkčnost). Nevyhovující technický stav (nefunkčnost) techniky žadatel věcně odůvodnil.	15 bodů
			Jednotka má požadovanou techniku ve funkčním stavu.	0 bodů
3.	Systematičnost aktivit <i>(Aspekt efektivity)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti (kap. 5, část "Případné vazby na předchozí a navazující projekty a záměry")	Projekt logicky navazuje na již zrealizované aktivity (práce) v posledních 5 letech před datem podání žádosti	25 bodů
			Projekt logicky navazuje na již zrealizované investiční aktivity.	15 bodů
			Projekt nenavazuje na již dříve zrealizované aktivity, práce, nebo aktivity nemají návaznost.	0 bodů

4	Projekt má dopad do území více obcí <i>(Aspekt efektivnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt má dopad do území 3 a více obcí (v projektu a Studii proveditelnosti je popsáno, jaký dopad má projekt do území více obcí MAS – spolupráce, zásahy). Dopadem do území více obcí se rozumí, že jednotka SDH v případě nutnosti zasahuje i na území okolních obcí, které jsou v území MAS Hustopečsko.	25 bodů
			Projekt má dopad do území 2 obcí (v projektu a Studii proveditelnosti je popsáno, jaký dopad má projekt do území více obcí MAS – spolupráce, zásahy). Dopadem do území více obcí se rozumí, že jednotka SDH v případě nutnosti zasahuje i na území okolních obcí, které jsou v území MAS Hustopečsko.	15 bodů
			Projekt má dopad jen na území obce, která je zřizovatelem jednotky.	0 bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 50 bodů. Maximální počet bodů je 100.